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Ceiebrado 011 Nueva York+ al vlcnl~ 21 de julio do 1972, a Iris LO.90 Iroros 

hldcwrc: Sr, Carlos ORTIZ DE ROZAS (Argcntjnrr), 

f-hxerrres: Los roprcscntaatcs dc los slgulcntcs Estados: 
.Argcntlnu, Udlglca, Cldnu, Estados IJnjdos dc hmbrjca, 
Francia, Guineo, India, Italla, Japbn, I’ananul, Rclao Unido 
dc Gran Brctalla c Irlanda del Norto, Somalia, Suddn, UIIICII 
de Kcpúbllcas S&dlstas SovlOt@s y Yugoslavin, 

Orden del dia provldonal (S/Agerrdo/lóSJ) 

1, AprobacIón del orden do1 dla. 

2. La sjtuacj6n cn cl Oricntc Medio: 
o) Carta, dc fecha S dc Julio dc 1972, djrigjdu al 

Preddcntc del Co~scjo de Scgurjdud j1or cl Reprc. 
scntuntc Permancntc de la Rcpúblka Anbc SIrla 
antc las Naclo~m Unldus (S/10730); 

b/ Curtn, de fc& 5 dc fuljo de 1972, dirigida DI 
Prcsidcntc del Co~mjo dc Scguridud por cl Eecor. 
godo dc Ncgocjos Interino dc la Mls18n Pormancnte 
del Lkino unte las Nachcs Unidas (S/1073 1). 

Sc dcclarn ablcrta la seslbtr a las 11 horas, 

Aprobael6n del orden del dla 

@cda aprobado el ordclt del dia 

Le situadón en cl Mente htedlo: 
al Carta, de fecha 5 de julio de 1972, dirigida al Presidente 

del Consejo de Seguridad por el Representante Perma- 
ncnte de ta Rcpfiblica Arabe Siria edlc iaa Naciones 
‘Unid88 (S/10730); 

b) Carta, de feche 5 de juJlo de 1972, dkigida al PresIdente 
del Consejo de Seguridad por el Encargado de Negoelcs 
interino’ de la Midbn Permanente del Libano ante las 

[ ;~,,N@onca Qidau(S11073!). 

1, El PRESIDENTE: De conformidad con la declslbn 
praviamentc tomada por el Consojo /165la. sesic)rt/, y con 
‘tu conrentlmlento, me propongo Iiwitar a los repretiniantes 

“de la Raoúbficrr Arabe Siria Y del Libano II tomar asledlo n 
1~. mesa del ConscJo para quÓ partlclpcn cn lo dlscuslb~ di¡ 
tcllln, SI11 dcrccl10 ll voto. 

2. Ej PRlWXNT~: DC ucucrdo tamblh con la dccjsldn 
tomada jwr cl Corscjo, y COII su conscntln~icnto, Invito o 
111s rcj.wcscntnntcs dc AfganWn, Maurjtanla y hla~~uccos u 

1 

o~upur los lugares que les 11~~1 sido rcscrvados cn la sala del 
Consojo, en cl entcndlmlcnta dc que serán llamados a la 
tncsn del Consejo cn cl caso do que dcsccn luwr una 
dcckuacj~n, 

Por itwlfaclb~l del C~~sidctrte, los Sres. A. K. Pazl~wk 
(Afganist&tj, M. El líassor (hluuriturria] y M, M. Zertfar 
(Murrucw) WI~II~ los aslcrr fas que les iun slda rcscrvadas I- 

3. El PRESIDENTE: Tul como SC nwrdi, cn la scslbn dc 
ayor /J6.S2u. sesl&~j, CII primer tbrmlno proccderomos a Id 
votacl& del proyecto dc rcsoluc1S11 pntrochado por las 
dclcgucloncs dc Gulnce, Somolla, Sud&1 y  Yugosluviu 
contcnjdo cn cl docwucnto S/10742. I 

4. 81 rcproscntantc de Pannnüi IIO jlcdldo la palabra. 

S. Sr. RIOS (Ponamd): Sigulcndo Instrucciones j1rcclsus dc 
mj Canclllcrio, tengo a bjon Informar que daremos nuestro 
voto aflrmntlvo ul proyecto de rcsolucl0n qrrc tcncmos unk 
nosotros. En esto, estlma ml Coblcrno, van cnvucltas 
cuestiones de princlplo quo rcsj1ctamos y mantenemos 
jnvarlablemente. Ln rcsolucl6n 316 (1972) es yn un Instru. 
mcnto de IPS Nncloncs Unldas, y la ncatamos aunque en su 
votación nos nbstuuimos por rnzones que so cxj~lica~~n 
claramente en cl mome$o opor?mo fJ,6$?a. seskórr], 

6. Quiero aprovechar esta ocas1611 para Iiacer un comen. 
tarjo que consldero pertlnentc. Ayer 01 representunto de 
Somalla, al referirse a los pedldos de aplwmlcnto dc 
Panami y B&lgjca - según entendl -, fùb muy respetuoso y 
ceremonioso con la delegación de B6lglca, pero caustlco y 
l1ssta dcspectlvo con respecto a ml dclegnclón. iPor qudl ’ 
MI delegacibn no hizo mtls que ejercitar un derecho que le 
concede su calldad de hllembro de las Naclones Unidas y,de 
mlcmbro del CanseJo de Seguridad. Qulero man!festarlc al 
representante de Somalla, por este medio, nuestro desa- 
grado. Somos extremadamente respetuosos de los demis 
para tener derecho al mismo trato y conslderaclón. incluso 

,. al plan-ar nuestra pet!clón de apla.+m!eriM ,pwri realizar 
consultas lo hlclmos apelando a la comprensión y al cJpir¡tu 
de cooperaclbn. NI slqulera invocamos el articulo 33 del 
reglamento provisional del COIISC~O. 

7. Un cueclu5iO11, aquí tudos los rcprcrcntwtcs sumus 
dlgnos del mnyur rcspcto y nadlc tlcnc dcrcClw a faltar II 
esta norma clcnwntal dc cortcsio. 

8. El Sr, i~AiW¡ (Somllu) (hrcrprcfaciór~ Jd i~gkk): hIj 
dclcgación SC sicntc muy satlsfccba con la declaracl IWII~I 
jwr cl rcj1rcscatsatc dc Panund sobre la fwna cn que su 
dcjcgaclón vutiuá cl Proyecto dc rcsolucjón que considera cl 



Consejo, Indudablemente, refleja un ln~portmc cambio de 
actitud politica en una cuestión quo es tan cara para los 
COFUOIXS de muchos mlcmbros del Consejo y seguramente, 
de las Naciones Unidns, Por cierto refleja una diferencia con 
respecto a la actitud asumida en cuanto a la resolucic)n 
316 (1972). A oste rosp~to mi dolegaci6n desca cxprcsar su 
profunda satisfacci&n por la política del Gobiorng de 
Pullllnul. _’ 

9. En cuanto II nni declaraclbn dc ayer, lamento que 01 
represontantc de Psmiui prefloru lntcrprotarla como una 

” dcscortcsia, Lo aseguro que mi Gobtorno y mi dcicgacibn 
j tienen lo mayor estima por el Gobierno, el pueblo y los 
miembros do la dolegación dc PanamQ y que dc ninguna 
mma tuvlmo~ IntonciSn de actuar cn forma doscortds. Si 
en alguna fornu lo he ofendido, le rdego que acepte mis 
disculpas. 5’ i. 

t : 

10. Sr. SEN (indio) ~intcr,urefucldrr del ir@s]: Cuando SC 
lcvant6 la sesl6n ayer, se crpcraba, al menos por parte del 
reprcsentcnte dc Somalia, que algunas horcs do plwo 
aumentarkn el apoyo que oste proyecto de resoluci6n 
podrfn recibir. Yo tamblpcn indique que, P pesar de varios 

‘.de los defectos del proyecto do resoluclbn, mi delegación lo 
hubiera copatrocinado con gusto, pero que simplemente no 
tuvimos tiempo de,consultar ayer n nuestro Gobierno. ‘,k i.’ 

I 1, INS pow horas transcurridas desde entonces me han 
permitido consultarlo y puedo anunciar felizmente que el 
Gobierno de In lndla potrocina formolmente el proyecto de 
resolución que ha sido prasentado por el representante de 
Somalia en nombre de ese puis, Guinea, Suddn y Yugos. 
lavio. Como no tuve la oportunldnd de hablar con ellos al 
respecto, anunclo ahorn públlcamente mi intencibn en esta 
sesidn, con la esperanza de que los otros patrocinadores 
acepten nuestra asoclactán, Si esto as asL, Sr. Presidenta, 
quids usted este de acuerdo en agregar nuestro nombre al 
proy,ec!o de, resplu@n. 

II 
12. ti PKESIDENTE: Como no hay objeción de parte de 
los copattocina~orr.s, la India tIgurar6 entre los patro- 
clnadores del proyectp de resolucibn. -. 

.I . 

;13, St. RIOS (Panam$): Deseo decir que ml dalegaaibn se 
’ slante altamente satisfecha por la exptlcacfbn que acaba de 
“dti el,reprewni@tte de Somk4k 
,:, ;i, .;::, ‘l, . 7 

-.;.: ,,,: .- ,-, 

“‘14,“El .PRESIDENTE: Somato 8 votacibn el proyecto de 
‘:t6solucfbn qùe Bgura,,ãn al dooumbnto S110742, pafre 
‘::ciiiado por la cl!k$~c!@~ de .$%h?a,%tdia, Somalia, S~,~n 
: Y Ywsfwe, ( ..’ , :” ’ 

.., -di .,., :. , ,. 
,, 
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Aksterrciurres: Estados Unidos dc An~drica. 

15. El PKESIDENTE: Dar6 ahora le palabra R los reprc. 
scntantes que hrrn manlfestado oi deseo de hacar docla* 
ruciones despu8s do la votaci6n, 

16, Sr, NAKAGAWA (Japón) W?rprefaclbrr dcl tr~,#sl: 
Desde cl comienzo, mi delegaclón desea unirse a otras 
delagaclonas para expresar su agradecimiento por los 
perseverantes esfuerzos rcallzados por cl ñestdentc, el 
Secretario CmmI, Sr. Kurt Waldhcim, y el Secretario 
Gcncrnl Adjunto para Asuntos Politlcos EspecIales, 
Sr, Kobcrto Cuya, asi con10 par CI ComltE Intornaclonof 
de la Cruz Roja, con cl fin de lograr la pronta liberaclún de 
los oflcldes sirios y libaneses capturados. Esos esfuerzos, 
que fueron descritos en lo declaración hecha por cl 
Prcddantc del Consejo cl 18 de julio jló.51~. sestdrr/ y cn el 
monsnjc del Scorotario Gomal al Presidente, dudo a 
conocer a los miembros del Consejo por Intermedio do Ia 
Prasidcncia esc nllsmo dio, no pnraccn haber logrado hasta 

ahora UII resultado positlvc~ Sln embargo, ad dclegacibn 
cm que esos esfuerzos merecen por cierto udn?racl6n y 
nuestro total npoyo, Esperamos fervlontemcnta que se sigan 
explorando todos los medios posiblesgasa lograr el arreglo 
de esta cuestlbn. MI delegaclbn ruega a los Merasados que 
sigan ejerciendo sus buenas of~oios con este fSn, 

17. Han transcurrido mis de tres semanas desda que se 
aprobb la resolucl61r 316 (1972), sin que SC hayan logrado 
resultados tangibles. Mi delegaclbn deplora profundamonte 
que el vehemente deseo del Consejo de Seguridad expresado 
en el pkrafo 3 de la resolucI6n 316 (1972) no haya sido 
satisfecho. En la reuni0n anterior del Consejo sobre el 
mismo asunto, mi delegacibn recale& la importanele de que 
se adoptaran mrdldns urgentes para poner tln al lamentable 
circulo vlcIoso de sotos y represalias en la regibn. No hay 
duda de que el poner en libertad a los oficlalss sirios y 
libaneses hubiera constituido un Importante paso hacia 
adelante que habrfa contribuido 8 disminuir la tensi6n en 

~ un sector ya tan delicadoe 

18. Todos los miembros del Consejo sabemos muy blon 
que la cuestlbn que consideramos reside en cúmo aplicar la 
resoIucI6n 3I6 (1972) y lograr la m8s pronta Ilbertad del 
personal sldo y libanes capturado, Mi delegMm cree que 
esta cuastlbn debe ser objeto de atenclán urgente y que 
debe tener la mayor prioridad. Esta os la razbn por la cual 
mi delegaclbn votb a favor del proyecto do rasoIucf6n 
S/lO742, que constituya la continuacl6n de la rssolucl6n 

:316 (1972). Debe agregarse, sin embargo, que ml delegaclbn 
pidió la dcvoluolbn del personal de que se trata dn perjuicio 
del problema de la puesta en libertad de los prisioneros de 
gu&ru CII gcacral. Mii dclcgncih, conlo UIIP cucstiúll dc 

p1iucipio, csti CII favor de la libcracló~~ de todos los 
pisiorlcros dc guc~ra tan pronto como hayan cwdo las 
liostilidadcs, dc acuerdo COII cl espíritu y las provisloncs del 
Cwvcnio dc Giocbra dc 1940 rclutlvo al tMo dc IOS 

pisiomos dc guerra, Por cierto, 110s nlcgrnria VCT yuc todos 
los prisiormos dc gucrt3 3ctudrnc~ltC dctcrrldos por los 
raspcctivos pnlscs intcmados scm puestos cI1 libertad por 

1 vcasc 13 rcroluclón 317 (1972). 
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19, Sr, JAMIESON (Kcino Unido) ~i/ircr~xerucic)r~ Jel 
ir@Csj: Mi dclcgación votci cn favor del proyecto do 
rúsoluclón que el Consejo acaba de uprobar, si bien 
fonhmos y aún tenemus scrins dudus con respecto u la 
eonvcnicnoio de recurrir una vez mds ul Consejo cuando 
todavia se astdn dosplegando cfcrtos osfuerzas, Votamos cn 
favor porque porwmos que os Justo, ya quo 01 Libnno y 
Siria usl lo hun pedido, que rcullrn~omos nuestra profunda 
prcocupuclbn en cuanta n que cl personal capturedo por Iss 
fucrws armadus Israclios cn tcrritarlo liban& durante las 
SUECSOS del 2 1 01 24 de junio sca rdl~ldamonte devuelto, 

20. Mi dolcgacibn lanw~tu que no huya sido posible Itcgar 
a un acuerdo respecto do un texto que hubiese Incluido una 
frase que ebitrcars la poslbllldnd do progresar I tcia una 
libcraclbn &enerill do los prisioneros de guerru, Scgún dijo en 
ml dcclaracián ante cl Consejo cl 26 de junio (I6SUu 
scsic)rr/ ml delegacibn consldora que aunque sSlo fucra por 
rnzoncs humu~itarias, csti muy justitlcada UMI llbcruc!ón 
gcncral do los pr!sianerus de guerra y que ello contribulrio 
al aflu]amionto de In tw.lOn en lo zona. Al mismo tiompo, 
la frase que nos hubloro gustalo ver inciulda en la 
rosoluci0n no hubiera prejuzgado nada, Hubiera aclarado 
que se trataba de unn cues¡ihi separado ilo reklonade coil 
los sucesos del 21 al 24 de Ionlo aue llevaron o la adowlôn 
de la rcsoluci0n 316 (1972). Ta1nb1&1 hubiera sentilodb que 
no eonslderamos un acuerdo sobre la Ilbcruclbn general 
como un prorrequislto necesario para In devolucibn del 
parsonul al que se refiere la resolución, 

21. Nuestro punto de vista sobro oste asuuto, en conse- 
cuencia, no afcota la cwsideracibll que moncion~ al 

principio de esta explicación de voto y por eso votamos P 
fPYOF. 

22, El PRESIDENTE: Tiene In palabra el rcprcscntantc de 
h República Arabe SM. 

-- 23, Sr, TOMEH (Kepúb~ca Arabe Sirla) (fnferpretacfön 
del hglds): En vista de que esta ser,4 mi última aparlclór~ 
ante el Consejo tntes de ml partlda, deseo una vez mis 
sgradeceile, Sr. PresIdente, por los Incansables esfuerzos 
que he realizado harta ahoro. Tambi&n deseo sgradeccr al 
Secretarlo General, Sr, WaIdhefm, y a los patrocinadores del 
proyecto de resoluclbn sobre el cual se votb en la seslbn de 
esta m&anc y que tuvo 14 votos a favor, En particular, 
deseo dir& el agtadeclrnicnto de nti dclcgacibn al 
Sr, Fa&, de Somalia, por sus constructivos esfuerzos 
tcndtsntcs a lograr un resultado fullz do estas reuniones, El 
Sr, Fa& ya se ha dlstinguido en su actuaclBn y yo; como 
anterior miembto del Consejo de Seguridad, recuerdo 
nucstrn muy positiva coopctacióii dw 61, así wno ccw 
todos los vt~os miembros del Cowjo, wando Sili cra uno 
dc los Ilticlllbrus 110 pclmül¡clltcs. A L!stc ~cspcc~o, pudría 

Jcci~ que dcbc~ín haber $1~5 catcyorias do ah$xos del 
Cvlls~jo: los pcwallcntcs, los 110 pciinaiioiltcs y los no 
pCIIIIalIClltcS yuc SOll pcrrllollcrltcs, u los cu3lcs tal vez 
~~~~HCCCII las dclcgacioncs ;i~Lws. No cunlpliria nii dcbcl 
si no agr&cicra mu) f kwzro y coidi3ln~cntc at wprcscn- 
tnntc dc Izrancia, Sr. dc Gulrirl~nud, quien inmodi3twcntc 
dc>puds dc su Ilcg;lda P las Nucloncs Unidos atac a fondo 

los dificiles y complicados problemas del Orlcntc Medio o 
111~ lodo cuunto estnba 8 su olcitnc~, dentro y fucra del 
ConscJo, tomando la ln@3tIva con sus CQb&JS y COll 
lutcgrantcs de su peIsona1, pura trotar d,c quq se adoptara un 
cnfoquc constructiva y SO realizara una labor. positiva, 
Tamblen dirtglmos un agradooimlcnto especial a los rcprc- 
sontantes do Yugoslavia, Sudiin y Gulnca. Por. clorto, 
cunndo al reproscntunte de Yuguslovln, Sr. hlojsov, presidio 
cl Consejo durante cl dlfkil mas ds junio, donostrb sus 
grandes y verdadoras calidades dc cstadIst+ Igualmontc , 
dcsco agrudecor P .tu India por haberse ur#o, 8 Jos, 
patroclnadorcs de IP r~sol.uclDn adoptado !~py! , ‘. 

24, Como ya dljc que dsto iba a ser, on cierta forma, mi 
discurso do despedida de este importaw órgano de las 
N~cioncs Unidas, no puedo dejar di! rccordnt aquf que ÍI 
veces le hlsioria wtúa do monctit cxtraRa, yu que fuo 
cxuct;uuente en 1946, en Londres, que yo Ingreti a nuestro 
sorvlcio de rclaclones exteriores y asisti allf 8 la primora 
reunidn del Conseja de Seguridad que se celebrabg precisas 
mentc para tratnr una queja de Siria y del Libano. Pero 011 

esc entonces yo cstfiba sentado on uno de las asientos de 
utrds y habla grandes o Ilustres hombres quo, como ahoro, 
discutían los problemas relativos 8 Slriu y al Líbano, paises 
que por naturaleza, Nstorla, Iradlciún, idioma y otros 
factoros bdsicos, son priieticamente uno, como en realidad 
ocurre coa todos los otros Estados kabes, Este sigue siendo 
nuestro scntimlento. Hoy, en 1972, al dcspedlrme, tambldn 
lo hago en una scsiúa que trata una queja slrioJlbancs;ì, 
estando sentado oI lado de ml dis$n#do, hermr$q y 
coIeg8, el Sr, Ghorra, del LIb8no. j 

2.5, Quiero agradecer 8 todos tos mlcmbro~ que votaron en 
favor del proyecto de resoluclbn adoptado esta mallana. 
HHY, sin embargo, ciertos puntos que desear& subrayar 
como una de las partes t’ircctamcntc involucradas en esta 
cuestión, Uno de ellos es et scngdo dc urgencia. Todos los 
miembros que han hecho uso de la palobra hasta ahora han 
recalcado el hecho de que cl secucctro tuvo lugar el 21 de 
junio, Esto es exactamente hace un mes. La resolución 
316 (1972), con sus pkrafos 3 y 4, fue adoptada cl 26 de 
junio6 Este sentido do urgen& sc ha reflejado tambi0n en la 
resolución adoptada hoy, ye que en ella se estableca que el 
personal slrio y liban& secuestrado debe ser librado en el 
mis breve plazo posible, El p8rrafo 3, concreta, clara 8 
Inequivocamcntc, exhorte 8 Israel a “dcvok dicho per- 
sonal sln demora”, El pkrafo 3 de Is resoluclbn 316 (1972) 
tambibn conten&+ tlrmlnos concretos quo ponkn dc rclkvc 
lo urgente del problema, Dicho pkrafo ‘WX~MSO cl proa 
fundo deseo de que gestiones adccuadns conduwn, como 
consccucnola inmediat8, a la libcracfbn en 91 ~6 breve 
plazo poslblc < , ,“, La repoUol6n do tod6i 6ltOl t&m&ta 
tlcnc, pos cierto, un fin, que es cl de lograr que se aplique 
CSt3 rGS&lCi6Il y qUC Cl t!GllllIO dC qUC SC hílbh Ii0 SCa dC UII 

nfio, una d&xla 0 aúrl inris, porque tc~~ciws rGsolueloecs CII 
las que tarnbidn SC cxplcsn UII swfidu dc urgwi3 y que 
aún no bu1 sldv aplicndis liar Lsracl. 

<  ̂
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c~nxl~s dc ‘israci,’ Lesearnos delar constancia en qctas do 
uucsm ospor8nra ‘de que cl perroRol sirio y !lbn1~6s 
sc&ostrado sea tratado Con dcccncia, de conformidad con 
l~O”i~yo~ do la humnnldnd y de acuerdo con la conduotn 
clvillzndn que han accpjado tcncr los Estados Mcmbros du 
lís$$+q UnIdn+, )‘: ” . ..!‘/ :. “.’ ” ,’ “I. 

I. 
27.’ “tiI saguado punto cs que no so debo confundir esta 
cuostián con uh~gunu otra, Nos acupamos aqui do una 

rcclniniclún coocrotn, rclatlva al sccuc.W dc \xrsonal 
militnr slrlu y Ilbands, Nó nccoslta pn1rnc cn dctallcs on 
asto, cxccpto dcsdo ol punto de vista de que no se dcbc 

, confundir esta cucstlfm con ulsguaa otra. Todos los 
m18mbros ‘@c Iw IIOCIIU comcutnrius CI~ In sosI do uyor o 
OII o1ras unlorioros, usi como los que ha hublsdo csta 
maili~na, han scpsrado los problemas, No tcago cl texto 
cxncto de lo que so dijo hoy, pero, tornAndolos cn cl urdcn 
crt .quo hablaron, dcsco destacar que el rcprcscntanto dc,la 
IlIdia d’jo yycr lo slgulentc: , .- “l ,‘. ., ,*, *’ 
” “Dcbcmos oncurar IU cuesMn dlrccta del retorno del 
perswl slrlo y libanAs sccuestrudo por Israel CII cl 
contexto dc la nccosldad dc UIIU ncclOn prcscntc y 
tonicndo cn cucn1n la falta pcrsistcnto do cumplhnlento, 
por parte de IsraeLde lus resoluctones dol Consejo, No 

’ debe p+xmltlrsc nlngúr~ Intento tcndiontc a provacnr 
confudSn cntre esta ctiestlba y las cucstlonos relacionadas 
COII cl retorno de combntlentes capturados por las 
dlfcrontcs partes OII cl curso do la guerra, Ningún 
argumento rebuscndo y complicado puede cambiar cl 
sccucstro por otra cosa. Por lo tmto, 110s oponemos n los 
Intentos de ompailar este asunto rclaclondndolo con 
cuestiones iw pertinentes” /f652a sesldn pdr[. lí?/, 

Y -cI Embajador de In- Kcpúbllca. Popular de Chlna, 
Sr+.Huang Hua, dljo IU sigulentc: , . 

* ’ 
.“‘Los hechos domuostran quo los sionlstas isrneks IIO 

:‘dewan cn absoluto. aplicar la rasoluclbn 316 (I972). 
Desde cl prlnclplo ntismo dol secuestro han venido 

,,hablando do yn llamado “canje general de prlsloneros de 
,guerra”, en unu tantatlva de utlllzor al.prsonal sirio y 
, liban& secuestrado como prisloneros de guarre o cambio 
I de los prisioneros de guerra Israelles que ahora estAn en 
.;podcr de Slrln, Egipto y’ otros palses. Esta es uno 
demanda totalntontel arrogante y. desprovista de fundp 

, qqntp,.p p~qtAys u&qtop.” (@ii+, pin; 23, j 

28, ‘Esperen@ arkw?mentc quo el Consejo, que ha 
asumido osta rcspoksabflldad; cl .SecTetarlo General y el 
PrA~idante qsl .,Con.seJo hrblan an@ Irraal y le hagan 
comprwder la urgench c+ pongr, qn li@tad,,$ p~soqai. 
II#@, $rtp y,~b~~0r sccusrpado. i- .-, : . . 

29. El tcrccr purito que dcsco scilalar cs cl siguicntc: que 

algunos mlcmbros del Conscju, CLWW dljc, SC han rcfcrido al 
acto de sccuCs1ro co1110 “ikg~l”. Eutlcndo que la pahbra 
“ilcgul” cn rc&lad no cs aplicable aqul. iPor quE*? 
f+mlitasmic llustm cl punto. 

30. Dcrrlhr una cza 0 3ttxm un3 aldea no va contra las 
Icycs dt 13 ingcnicrl, pero cs uii nclo crieil113l coutinrio 3 
las Icycr dc la huuwhiad. Tomar pc~dcilln~ cuando SC 
dcbcrh tomr aspirina cs contrario a LS Icycs de, In 

mod!clnn. Pero cometer sulcldio os algo quo ‘oecapa total. 
mento cJ alcnncc do la modlclna, Tomar prlsloncros dc 
guarra 911 unn batalla podrla dcclrso que cs rcnlmcnto tomar 
prisoncros de guorru; poro scwstmr a porsonal que .cstir 
roollzando una visita oscapa u los Ilmitcs dc cunlyuicr ley: 
estA fuero da la lay, Aun llamarlo “llog~l” no seria correcto; 
sorln tan lncorrocto cuneo calificar ul sulcldlo u al urraw 
Monto dc uun aldea o casa do vlolaci6s de las loycs do In 
mcdlcina Q de la Ingcnicriu, Israal COII ostor actos no so hu 
puesto sSlo en contru do III loy, sino totahnouto fuora dc 
clla, No apos!!y Ir muy lejos para l!ustrqr lo quw digo, 

2; I Cuandr~ so roductó cl orden del din y SL uprobS en IU 
forma CII que so aprob6, i,q116 virnos’l Los mlcmbros del 
Comcjo vlcron que cl reproscntanto de Israel salfn dc la sala, 
cu11 total dcsprcclo dc sus intcgrantcs, dc su scrcnldud, dc 
lo quo BI roprcscnta, y SC dlrigi6 II In pronsn, y no a loc 
miembros dol Consofo; porque mlcntras 61 habla nqui no so 
dlrigc al Co~mJo: hace uso de cstratagcmes y trucos 
publlcltuyios para hnprcslonar n! público do afyqra, 

32, Pero yo IIX estoy diriglendo PI ConscJo, En cnmblo, las 
I~IISIW pcrsunns que pideo paz, nogacinclbn y dldlogo SC 
VUII, ncgAndw u un dcbatc aun o trav,& do IU mesa del 
Consejo. ./ 

. 
33. Usted mismo, Sr. Prosldcntc, al Igual que todos los 
miembros del Consejo, cscucl16 al roprcscntontc de Israel al 
26 de junio [I6SOu. sesic)a/ ?coir que In rcsoluclbn 
316 (1972) os “Inmoral” y quo “corrcspondc a la morgue 
de la Idstorla”. LES posible pronunciar os+ palabras? 

34. @Al cs la parte nnto nosotros culpable por su 
conducta y por su comportamlento? @Ai es la parte que 
escupe en cl rostro del derecha Intornuclonal y dcl orden?. 
$udl es lo parte que pone o la Carta de 13 Organizaclbn en 
cl plano mds bajo de los valores y de la lealtad? Esta 
actitud do AtIla, el Huno, de oualquler conquistador en cl 
curso de la historia, de cualquier Estado que se ha puesto 
por onolma do las (oyes de las naclancs resultn poco 
sorprondcntc, porquo por nrds de 20 afios Isrnel, dospre. 
clanda o las Naciones Unidas, como lo hizo cxactamcntc en 
la mtiana del 5 de junio de 1967, se ha fundado solamente 
on la tradlcibn dol poder, Pero h historia nos ha ensaflado 
una lección, es declr lo de, que,el.poder en realidad careto de 
pq$r,. -.” / ..r 

I , 
35. Por conslguiente, es urgente que se cumplan LS dos 
resolyolones - la 316 (1972), del 26 da junio, y la aprobada 
hoy, No es solamente para qua íd respeten los dorcchos 
Arabas que inoltthnos en esto; no es solomente on favor de 
los ‘Arabes que nosotras abogamos ahom Quiero que loa 
mlcmbros del Consejo advlortan osto claranrcnto, Abogamos 
por la vida c latcgridnd dc 13s Nacloncs Ueldas. 

36. Con toda sob1icdad dl~0 que sdvo que Israel cstd 
prcyado para rctractíiisc dc sus itijurfosos caimI~3rIos 
sobre la tcsolucllh de! CollscJo y dc sus rcflcxlollcs cn lo 

qu0 sc rcflcro u las dcliboracioncs dc cstc Corisc]o; salvo que 
Istacl cstd dispuesto rcelrncntc a acatar la Icy como se 
ilustr0 esta 11ukx13, cuando 14 miembros votaron a favo1 
dc porm cn Ilbcrtsd PI pcrsorxd si110 p Ilbanfs smmtrado 
- ponlcndo dc e~~nificsto u11 gesto dc bucuu voluntad -, el 

4 
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Consejo, no por los Brabae o por Los derechos drabas, sino 
par su propia integridad, debcrfa pensar ntis profundas 
mente en este acto tan grave, 

37. El PRBSIDBNTB: Ba el mundo dc 1~s Naciones 
Unldas y fuera de 81 todo es reiotivo, Las despedidas cm 
que también son rclatlvas, äl distinguido ruprcscnfantc do 
Sirla nos acaba do dcclr que Osta sor&, quizds, su última 
intarvcncibn cn In sala del Conejo, hlo pareco que esa 
roiatividad a lu que ho hacho rcfcroncia nos autoriza n 
pomar que OII otra oportunidad lo tendremos tambl6n entre 
nosotros, Durante sus slctc nilos dc dcscmpcflo cn ias 
Naciones Unidas, on rcprosontacibn de Siria, el Embajador 
Tomoh so ha ganado la admiraci6n y el rospcto de todos sus 
coiegss; estoy saguro que, Incluso, tantbidn de aqueltos que 
no compartoa o CII alguna ocnslbe 110 Im compartido sus 
puntos de vista. Lu defensa do los Intcroscs nacionales 
dentro del ospiritu de la Calta y con cl mojar esfuerro de 
cada uno do los rcprcantantcs, cs un hecho quo de por sí 
mwcce cl respeto dc todos, Y es obvlo destacar que en este 

aspecto al EmbaJador Tonrch SC ha ganodo la consIderacl 
de todos sus cologes c11 las Naciones Unidas, Estoy seguro 
que interpreto el sentir de todos los n~lcmbros de oste 
ConwJo al desear al Embajador Tumch 10 me]or aI regresar 
8 su pafs a fin de asuntir altas funciones. Y como declmos 
los larlnos, no nos despedimos con un adl6s, sino con un 
hasta siempre, 

38, Sr. MGLIUGLO (Italia) (irtrer~reructl),i del Ntgl&/: El 
voto afirmativo que acabo dc emitir, en nombre de ItalIa, 
respecto del proyecto de rcsoluolbn que @ura en el 
documento S/lO742, debe Interpretarse a la luz de dos 
posiciones de principio que ha adoptado constantemente el 
Gobierno Mano y que lnrplraron la actitud dc ml 
dclagrrcr5n durante todas las dellboraclones dcl Cowfo an 
este tema quo tratamos, La primera consiste en que deba 
ine~tirse de nwora constante sobro al robustecbnlento da 
la autoridad y eficacia de tss Naciones Unldas, cspctiab 
mente mcdlante la aplfcaoi6n de las resoluciones aprobadas 
por al Consajo do Seguridad. La segunda consiste 611 que 
cuando surjo una situaclbn de cc~tfllcto, tas consideraciones 
de carktcr humanltarlo siempre deberlen guiar b acolonss 
de lar goblemos en la mayor medida posible, Las vidu 
humanas son tgualmcntc sagradas indcpandicntcmontc da ia 
rea, al credo rallglosp o la condiclbn soclal. El sufrimiento 
humano mcm compasfbn y  alivio an ctiquier clrcum 
une&, 

39, AtaniOndosu a estos prlnclplos, el Gobtcrno itallano ha 
oxtcndldo su cco 

r 
raclbn cn ocasionos anteriores y muy 

rdcientemontb en P primavera do1 tio pasado con miras a 
lograr L Uberaoibn da ptlrtonsrw da guarra y de stru 
perronar mantonldas en cautiverio cn la zona del Qrtcntc 
hfcdio, htro del nlisllto csplrltu, nti delegaclbtl rccibib 
instrucciones para apoyar la rcsoluclUn 31G (1972). Las 
cxpllwlo~~cs dc voto hechas cn esa oportunidad por cl 
rcprcscntontc de Italia, Mba]ador Vlncl, y por los tres 
p;ltroclriadorcs del pioyccto, atcstipuan una profunda prco. 
cupzcibn tanto por la Icy y cl orden como por cl 
sufriniicnto dc las pcrsonus afectadas. 

40. El Gobierno itabaw ilo se qucd6 dc brazos cru~adon 
despn!s que el Consejo aProb6 dicha rcsolucfba. Compro. 
meU su ptcno apoyo a los buenos oficios que X hablw 

sakitado dc usted, Sr, Frrrldante, y del Sccrutario Ganenxl, 
a cuyos asfucrzos lncr\nsabfer dcscamor hoy rendir plano 
tr!buto, Adom& bilateritlmenta se tomaron medidas dipi@ 
m8ticas on un intento prapntitico destinado a alentar la 
adopclbn y apileacl6n en etapas separadas de varias mcdldas 
IndIviduales y unllntorales psra la Iibcración de los prMo- 
noros, tncdldas que nos parecieron planantcnte Justificadas 
por varias razonos. ConvencidoS como esttunos de que la 
contravcrsla pública puede muy dlficlimanta Ilavar a una 
mojar compronsl6n y trnnsaccibn, contkrnos en que debfa 
haberse permltldo mds tlompo para que se prosiguieran 
todos los esfuerzos que sc habian amprandldo. Pero 
cumpliendo con nuastras obligaciones como miembros do 
cstc Cc~iscfa, hornos aceptado cl raanudnr nuestras delibe 
racloncs y votar un documento que sc nos ha prascntado 
como cl complenie~~to 16@co de In resoiucl6n 3 16 (1972). 
No es ningún secreto que nd dciegaclbn, al igual que variac 
otras, hubiera prcfcrldo un texto diferente. Hornos apre. 
clado la cooperación de los patrocinadores al aceptar 
algunos de nuestros puntos de vbta mediante oruniandas 
adecuadas ol proyecto orlglnul, Daba declarar que no 
tenemos ninguna objecibn para conflrmar - de ser neco. 
sarta - la rcsolucibn 316 (1972) en SU totalidad, inciu. 
yendo cl pkrsfo 3 que exprasa el fuerte deseo de que las 
medldas adecuadas tengan como ccnscoucnch inmediata Ia 
liberacl6n de todos los o!kaIes sirios y libaneses capturados 
el 21 de junio de 1972, 

4¡, Permltasemc repetir nuestra posiclbn al respecto. Esor 
oficlaies no fuwn tomados prlslonercs en uoá accf6n 
bdlica, no fueron capturados CH represaNa por alguna acdbn 
que hubieran emprendido, Fueron vistos en la vecindad da 
la ifnea del ccsc del fuego y una unidad militar iua611 cnrr4 
esa Ifnea, entsó en torritorlo liban08 y los socwstró. 
Actuando on base a las redas del derecho intcrnactonal y 
dentro del marco de tos prlnclplos de Ia Carta, 01 CcllrsJo 
tuvo razbn en solicitar la inmcdlats Uberaoibn k m 
personal. Pcttsamos y segknos pensando que al 010 
particular do los oflcial~ secucstnrdor no puedo nk 
clonarw furldkaments con otros probtamor, Pero nl mismo 
ttempo, comp8rthncs vigorosamente la 0pWa unpk 
mente dlfundlda ds quo no dsbfara ~gulr i@tor&td~ mb 
la altuacibn genera. de los pristoncras de m a d 
Oriente Medio dado que alto agrega un fackti da cndrata 
tcnsl6n cn la mm. Ehta situaclbn muy difkiinmta pueda 
rcconcikw con loa principios drr ta Cutr, cw d @itu 
do los Convenioa de Cinabra y con Irt rwh&ow 
pertinsntor de este Consajo, dado qw $&!rm prirk#roll 
asti dotsnldot todavia Mor dcspudr da qrw hi Matw 
Unldu srtableciarcn un MM del 

Y? oIta rizón que la ratoluci6n 31 (t%$Z& %T’ 
Ubonelbn del pwond wmtrado cuna ‘tui& *aam 
cuenda inmediata”. M delegacibn, uf como va& otras+ 
expresó la cspcritlm dc que acoetccimkntar saparados y  
pmlclos pudlcm he;, por fin, a la liberach do todos 
los prIsiowIos dc guerra. 

42. ketro del csplritu de la Pesotudón que acaba de 
apiobsrsc, y cspcciahna~tc del @rrafo 4, deseamos h~slstir 
en nuestro Ibnumlcnto 3 Israel 8 fln do que libere ee cl tnds 
brcvc plazo n los oflclsles slrlos y Uhncses, pero tambldn 
dcscamoc cxlmtar a tacias lic; partes intcrcsadas a que 
I~UCS a UI: lntcrc.wbto gweral de todos los prisioneros dc 
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guerra, atcniCndw e le politlca declarada de encontrar une 
solucl&n.pacifice R la orisls del Orleute Medio. ‘. 

43,, Sr. DE GUIRINGAUD (Francia) (hwprctacfön del 
fiutkdj: I)oseo, OII primer ttkmlno, ‘felicitarlo a usted, 
Sr, Presidente, por la forma en que ha sabida conducir hasta 
ahora tos dobates del Consejo, Una vez mAs hornos podido 
oomprobar~ cn que medida su exl>erlenaia, su juicio y su 
ospMtúde caoporacl&n nos han sido necesarias, pP@o,en 
nombro dc mi @legaol&n, agrudcccrlc par clh 

44. Quisiera doclr al roprosentanto de Sitia, Embnjador 
Tomoh, que aproolo mucho las palabras que pronunolara a 
ml respecto y quo SC las agradezco, En momentos cn que 61 
ve a deJarnos, le ruego me permita dacirle cudnto lamentar6 
no haber podldo gaznr mds largamente de su comptiia, de 
su gran oxporloncla y dc su sabidurin en cdto Consejo, Deseo 
vivamcnt8 que aún despues do haberse alojado de Nueva 
York, podamos conservar las relactol!ps tan cordialos que en 
muy poco tiempo se habian establecido entre nosotros,. 

45. Llego ahora al toma de nuestro debate‘ MI dclegacibn 
vot6 a favor del proyecto de resolucibn presentado por 
Guinea, la India, Somalia, SudAn y Yugoslavia, porquo 
0rtAme que en las actuales ckcunstancias ose texto consti. 
tuye una continuacibrt Ibgica de la resolucibn 316 (1972), 
da la cual nosotros fuimos copatroclnedoros. 

46. Si bien algunas disposiciones de la resolución 
316 (1972) fueron cumplidas, el pAnafa 3 aún no lo he 
sido, a pesar de Ios esfuerzos muy moritortos del Prasidonte 
del Consejo y del Searetario General, a quíonos deseamos 
agradeckselos muy slnceremcntc, y a pesar de los otros 
ín!antos reakados on el mismo sentido, las delegaclones de 
Siria y del lLben nos han podido, en conwuoncin, que 
fonnukemos un nuevo Uenwntcnto 0 Israel pare que les 
pwonas. eacuastrades al 21 de junio fueran puestas en 
Ubatted. La resoIuci6n 316 (1972) prevela cxprownento, 
en efecto, que si las modldas tendiontes e le llberaoibn do 
esas pwonas no lograban rwhados, el Consejo dobocia 
contemplar nuevas medidas, Puesto quo osas madldas 
resulteron inofícaccs - y fo lamontemos muchlshno -, am 
muy normel que cl Consejo respondlora a .@ .petlcl(rn 
plownu\t~ j~tifícade doI Libano y do -r?+ 

47. Deseamos qw los nuovos esfuerzos que van 8 MIzar 
al ñ@idento del Consejo y cf Socrotado Qnerel logran esta 
voz un wultado positivo, Edporamor qw oste nuovo 
llanumiento da1 Conejo roe escuchado por Lwecl y que, al 
rcccdc,c a panoc on libertad a cw punanu, el Gobfomo da 
knsl con@ibuya ‘oficamori~~~, 9 !,lq #141i+c!b4 do Ia 
gI&gd~cq<cl aqntp qa.4oL.t I ., , >-, -,; ., 

48, ‘Ye he sMelado en ‘mi lntcrvencKm de’.’ 26 do junio 
fltma. scsihj cl gran intcrL% quo IILl’CobirJrrlo ad&lIil al 
apaclguwlonto. IIoy sl~uplcn~aic quldw decir que dentro 
dc csta pcrspcctiva, dcscuí;unos que se pudiera cnwJr 
prontanwtc otro problema, a tibcr, cl del Mcrcambio 
gweral dc los ~~~isioncros dc guerra pur tncdio dc proccdl- 
ulicetos mutuamcnto convenidos. Este seria, sin duda, cl 
urcjor IIIC~AO ym contd~ulr 31 ;Ipaci~uan~icnto de los 
AldIlkls, que CII nuestra UjlirllólI coX.tltuyc lJ113 condicl0n 
previa ncccnria ~,or~ cl sricplo dc la cucSti0n del Oricfltc 
bicdio. 

49. BI PRESIDENTB: Agredozco al raprosontanto do. 
Francia les muy cordiales y ganoroses palabras que ha 
tonldo la bondad de dkigkme, . 

SO.’ Sr. MQJSQV (Yugoslev&) Ibrferpetucibw del bgt~s): 
MI dalcgacibn ha copatrocinado y votado e favor del 
proyecto de resoluci6n que acabamos de aprobar porque 
consldor6 que el Consejo do Seguridad tenis quo actuar 
nucvam~nto frente d croolento rcchzo de he1 a ap!laar 
Iris disposiclonos do la rcsoluolbn 316 (1972), aprobada cl 
26 do f\utio, hace ya casl u11 mes, 

51. liaco treo diat expua aqul IU pos.lci&n de ml Gobioruo 
sobro oste tema (IáSlu, sesf&/, y no croo quo tenga quo 
hacerlo nuovamcnto hoy. Permitosemc cntoncos exprcw 
muy brcvcptcntc las consldcraciones que nos llevaron n 
copatrocinar cl proyecto de resoluclbn y a votarlo favora~ 
bIenlente, 

52. Eso proyecto su@& directamente de le reeoluci6n 
316 (19721, como su complemento lbglco, en nuestro 
esfuerzo comtiu destlnado e lograr su apUcac!ón y su meta 
relattvamcntc modesta: la pronta llboracibn dc los oflcialcs 
sirios y libaneses secuestrados, AUI se pide a Israel que lo 
haga sin demora, dedo que SB treta de una Cuestlbn urgenta 
y que la expMwcla tndlco que no es convsnknto dejar que 
una titvacibn maln se infecte, sl ello se puede Mar de 
alguna fome, No se complica 1s situeclbn Introducfdndole 
una cuestlbn extraFA y no se establece ninguna condicibn 
para su aplicacibn, Adamds, pensamos que csta forma do 
actuar es nti reaha que fa apueste, 

53. Estamos nwvementc muy decepcionados por 01 hecho 
de que Israel slge rehusando aprovechar slquiora oste 
oportunidad limiL?da y modesta de contribti eunqua sca 
en pequcfla medida a aIlvler le Urentoz cxlstonto en la 
rogibn, Entendemos que 01 Sacrotario GonsreI infomer4 el 
Cowjo do Seguridad en forma apropiade y oportuna 
acerca de los resultados da los nuovoa c~orzos para 
a.wgurar le eplicaci&n da osta rosaluci&n. , 

S4, Antes de concluir doweria dastew que oste rcsolucibn 
representaba el mfnlmo abroluto do lo que se nos axlgla 
hoy y que mcrccfa le nt$s amplia aprobacibn y cl tis 
constructivo enfoque do todos los mlambros dol Consejo, 
Es UIU rcsaludbn reeMa, y no podemos menos que tontr 
un profundo reconocimiento para con aquelles perter 
dircctemcnto lntcraeadee quo la apoyeron con une aotltud 
con~trucUve y pmdante, aun frente a tP intranrlgencia da 
bel, .’ 1’: ‘, : : I _ ; ., 

SS, Plnalmentc, dc#o tilo agrsg% que en nuestro debate 
do1 18 dO julio [Ihfdj cxpUqJ en detalla nuestro punto de 
vista de por qu6 el Consejo de Seguridad, a pesar da todo, 
uu ticnc otra alternativa que In dc scpuir lwlcndo yuc su 
posici611 colcctiv~ acerca dc los difcrcntcs aspectos dc la 
crlsls del Oricnfc hlcdio sca conocida y que yucdc constan- 
CL dc cUn, como ha ocunido nucv~ncn~c hoy, 
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qcotos do la crlsls del Ocionte Madlo. Tanto en las 
Necloncs Unidas como dentro del marco de la cooporacl6n 
oucoper+ el Sc, Hilrmel, Ministro de Kol~clu~tcs Extcrlores 
de Belgtea, se ha esforzado constantemente txt buscar los 
alcmc~ttos de UIU ,solucibn equitativa y duradcm de esto 
problema y paca hacer comprondar mejor la poslclbn do 
todas lar partes lntorcsadni, Es en su carAc!ec dc aphstol de 
la IXW quo visitó 1~s capitalos dc osi? rcgióe porturbado, y 
como abogado de lu PR sotu unte ~n~m~roso~ foros 
bmrlucloullloP~ 

57, Esto equivale P declc quo BAl&a, P su V~OZ, csporaba 
hoy une mejor conrprensi6n de las preocupsclones que 
comparto con los paises curopcos ntlcrnbros del Consejo de 
Segucidsd. En efecto, durante Ias últlnuts semws mi 
delcgacibn, con lus do FrancI&, Itallu y 01 Reino Unlda, ha 
cooperado plonamenta on la búsqueda dc unu solucl6n]usta 
de las dos cucrUones que se nos luur plantoado. 

SE, La rosoluclbn que ecab~rnos do sprobac mereca, sin 
embargo, serias rcsorw. EI~ prlntec lugar, ostd 01 cnsu do1 
lwrsonal mIlitar sirio y libanes secuestrado 01 2 1 dc junio de 
1972 por las fucczas acmudas Israclios CII torritorlo libon&, 
Alwcns se conocl In notlcla, rttt Gobierno dcclarú sln 
ambigilcdad alguna que la petiolán de las autorldades de 
Damasco y de Belrut, tendiente el rctorno de osos afictalos 
y gendarmes, ora una pctlcibtt legitltttc u la que debia 
acceder sin demore el Goblcrno lsracll. Fue en ese e. picltu 
que nti delegacibn copatcoclnb la cesolucl6n 316 (1972) 
del 26 de junio de 1972, Lamentamos prof\lndamcnte que 
no se haye atendldo hasta I&OIP este pedido del Consejo de 
Seguridad y por eso, aportando nuestro voto poshiio a la 
resoluci6n que acabamos dc eprobac, formulamos un 
Ilamamlento urgente al Gobierno de Israel para que acceda 
8 ese pcdido.le@mo~ 

3% Sc, firesldertte, permitame que aprovecho osta oportue 
nldad para rendir homenaje e sus omlnentes oafidndes de 
Prcsldanto y de diplomAtico, y que le exprese el agrade 
almlento del Coblerno belga por los incansables esfuerzos 
que ha dasplcgado pare logrec el cumpllmlanto del pbrafo 3 
da la cecoIucf6n 316 (1972), Nuestra gratitud 68 extiende 
tambfdn al Secretarlo Genarel y otros funcionarlos que, en 
Ginebra, trataron de obtenec.un resultado ppsltivo, 

60. ‘Al redactar el texto de le rasolucl6n 316(1972) los 
pwaclnodores auropeos tuvieron constantemente prwnte 
al dartino de IR gcpn cantidad de pclrlonecon da guecia quo 
dordo hoee tentor tios viven en sualo axtranjoro, wpsrsdcs 
do 111s funilhu, sus amigos y w  pair, Por 6111 tazbn fbe que 
indtqub, on mi sxpUeacl6n de voto del 26 de jumo pasado 
[J&5& #eUn/, que en oplnlrin del Gobtorno be@ 106 
pbrcafo$ 3 y 4 exlglan una &o\te wctbn, e robar: poner en 
libartsd, en cl nuls brcvo plazo p&le, el prmsl sirio y  
Ubu116s SCCucstmhl Cl 21 Jc filllíO,4’ iucgo tIatar dc lugra1 cl 

lntcrcmtbio gcncral dc tuilus los prltioncws dc fiitcti’o, dc 
COllfUllilkkId COI1 illOlidhiíldCS y ~JWCCdhliCiltUS q\lC ùC* 

bcrian coitvcitksc, 

Gl. Dcsco subrayitt chruiucittc que si fus dos uedoecs soit 
scpu As, no por csu dcfa dc SOI‘ clc1to que cl Conscfu dc 
u. &dnd, que ticnc la rcspuiwbUid3d ~~rl~nurdlal dc 
IltillltCllCr ILl p32 y IU EJgllIJ1L1 llitclllaclullalcs, tic11c Cl 

dobcr Jc cllllllllaI todns las c;luSas dc tcilslG1l cutril ios 

Estados y de velac por qua la falto de apllcaoi6n de las 
disposlclones lnternwlonales no mtu~tcrlgn un clima do 
iwctldumbro, < 

62, Dlficilmonto podntos comprondor que cl ConscJo de 
Seguridad, despues do pssndos cinco anos de la guerra do los 
sois dias y dos onos dcspubs del cese del fuogo da agosto do 
1970, ignoro la sltuaci6n del pcrsonnl milItar do todo rango 
y $kn-vicio quo ha Cdo 011 Iwlllos del Cso1lllgu~ f’w 0% 

motivo, do coecicrto con los otros (ros paises europeos 
micntbras del COIISC~O, hornos sugorldo quo so formulara uu 
Ilamamicnto 011 favor do estos hombros. En ofocto, Itc~ttos 
rodaotado UII anto proyecto do rosoiucl6n cn 01 que SC pido 
cl retorno S~II domorn del porsonul m!.Ittur sccucstradu 0121 
de junio, sin prcjuzgur - repito, sin projuzgar - le ouestldn 
do la Ilbcracibn gc~wnl dc los prisioneros do gucrm, L 
umis dc esta rcfcroncia, provulladu cumo fue por 
prcocupncionos hunnwitarlas y juridicas, explica la roscrwr 
do Bblglca co11 rospoctu u la rcsoluclftn quo acubatttgs do 
aprobara 

63. Adomds, hay otros IlAnafos do osta rosolucl6n quo me 
pnrccc que no corrcspondcn u la SituuclOn oxlstcetc y qU0 
son contrndictorlos~ Por cj01ttpl0, cl pArrafo 1 rcaflrma IÍI 
cosoh1cl6n 316 (1972) y esta no estA on arrttonín con cl 
pdrrafo 3, Al rcafirmnr esta rosolucI6n cl CorisaJo cxprCs;l 01 
prof ,ndo desco do que al porso1td mllltar sirio y llblutds 
secuestrado por las fuenes armedes de Israel SOR liberudo en 
cl mAs bccvo plw poslblc, Por otra pacto, on cl lxlnofo 3 do 
la resolución aprobada hoy SC pido quo lsraol dovuelva csc 
personal sin dcmum iIubl6ccrnus preforldu que cn 01 últinw 
pAnafo del prehnbdo no se hubleson mcnolonado los 
osfumos htcansables desplcgsdos por los goblocnos y por 
otras cntldadcs cn BS~RS ÚltImas sentanns, i3t 01 rttisn~o 
orden do ideas, ltubibmntos doscado que 011 cl pdrrafo 4 so 
hubiere repetido 01 texto de! rmte proyceto do 10s cuatro 
pslses europeos. En ofccbo, soy el prlmero cit racottocec la 
autoridad, sflcacla y valor do las dlllgonclas realizadas por 01 
Eresldento del Consejo de Segurldnd y por d Soorotacio 
General, pero creo quo todos estemas de acuerdo on quo osa 
mM6n dolfcada y dlficil se verla muy rcforzndu si otros los 
apoyaran con dfllgertoias nnAlogas y shnultAncns, Adontds, la 
acción do1 Presidente y  del Sccreterio General se ve 
extremadamonte llmltada por 01 cqntoxto estrecho del 
plnafo 4 que se acaba do aprobar, 

64, ‘Al termhrac esta explfcealbn de voto, doseerla evow 
brevamente la notable Intervenol6n del martas pasado 
/16SIu, sesi&/, do1 representante de AfganMAn, BI 
Sc, Pazhwek es une verdadera autoridad en les Neolonar 
Unldas dsbido e sus 25 tios de pactlcipeolón aotlve on le 
labor do la OcgmnitPolbn, El tuvo caxbn al subrayar lo oclsls 
quo aqueja al Consejo de Seguridad; no se tiene confhwza 
en 01 CortS~jo y SU ofkacín So vo compromcttdn, A fuer& de 
rlpoyÍll’ lcsuluciollcs alllblguas, pcu ICalistus, 5’ ll luwllh 
illopClalltcs, 13 l!Ullfiím&3 LIC le collluriidud ilmlluclurlol IN 

dlSmhlld0 )’ In opltllull púiulica SC ulq:i dc In t.hgílrll¿acióll. 
l’c1.0 SI fhlahncllto hc1nos vutadu Cll f¿NUl llc lo lcsuluci~ll 
IId sido poRp~, ili rc~fllrnu IU 1si0lució11 31G (r!m), cl 
CUllsCJU ha collflIlllildU cl dcscu LIC yuc rllcdidds UpJplad~s 

Iugrort cu111u cwsccuc~wio htmrdlotn la IibcrnclUn dc iu& 
lnilitom p &ort8rlllcs sccucstrndffs hPCC Ull IIICS. J!str tcxtu 
dIS~lUllC ClUIUlliCl1tC qUC LlClIC Ilaber CUilSC6UCII’!IUS IiICdlílttlS, 
u WbCl, cl ilawltllbilJ ~Jl’U&roslvU dc twlus los ~JlisIol1clUs 



d6 &rra. En aata cspidtu homoa vatado a favor de anta 
msQluc&,. l3swramos Wd 51& elli & Los fextos. este ‘. 

Ia8 Ndonar Unidaa y del Consejo & Sepuridad COM~J~Q, 
. - - m - I  - - - -  sqún la datcpcibn w+tiaa, en cr&tr da kaal laaplccaci6n 

4strMa .e ‘hn14dlata da las d4olshnas & lüs Nacimcs 
Unidas, csp4pealalmanta da le ranolucI61~ 242 (I%7) y otras 
m~01uoi0n4f, incluso Ia msolual6n 316 (í972), assl como Is 
que !cabamos de aprobar, T : 

. 71,’ hQu6 ha domastrado la dlwusfón sobra la ouesU6n del _ _.. 

asplritu ínsplr~ los 4sfukzos que se realicen a partir de 
may con @ras a lqrar FI cumplmlento da la rssokcl6~~ _; , , .’ ‘_ . ,; . ,,1 c ,. 
6% ’ ‘Bl PkWlDENTE: Quiero t4stimqniar al represontsnte 

::,,;;dc ‘-Mgioa ml rawn~imianto por ks oxgr4sfan~s ,& 
. -$yQiy ha teWyp-ac~uW.( ‘,,. .: . ...:<., 

. . i’... ,. , I. ., . 

-66, “Sr, ISSRMLYAN (Uni& de Repúblicas So~iaIistas 
.’ .SoMlcas) (traduccfdrr del MO): El Conseja de Seguridad 

ha tcrltiado el oxaman de la sltuaof6n Que se ore6 como 
conseouenoio’ de la negativa de Israel a aplicar la resolucibn 
316 (1972) sabro la’ UbcraolBn Inmadiata del personal 
militar tirio y liban& stwestrado por las íkenes armad& da 

_ Israel 4n territorio lIban&, El debata que tuvo lugar en el 
.Conse]o sobre csp cuesti6n los dfas 18, 20 y 21 de julio ha 
damostrado que las acolanes del agresor y el sabotaja por 
-Isrcol ‘da las mwatuoiones do1 Consajo da Seguridad, an 
partioular de la resoSucl6n 316’(1972), aran condanadas 
vigorosa o Incondicionalmente por todos los mfembros del 
CotiseJo que hkfcron usa de la palabra y por cfcrtu número 
de paises que participaron en el debete dsl Conexos : 1 , i * :, <. , : 

~c~c%tr~ por Israel de las ntiitares slrlas y libor~oscs y sobre 
IÜ ouosti6n del InoumplimIento por Israel de la rcsoluol6n 
.3l6 (1972)? Esa dkousl6n ha demostrado que auanto m8s 
persista Israel en su negativa a ratlrar todas sus fuorzas de 
todos los territorios drab4s aupados y cuanto mds entor- 

I 

pezca toda poslbllldad de arredo paoiflco en el Odonte 
hfadio, tanto ntis aum4ntarB su aIslamiento lnternaoional, 
Ik hwa do que Israel comprenda que no se puodc disfrutar r 
de la condfofbn de Micmbr~ do las NRC~~~OS Unidas y al I 
mlsmo tiempo rehusw a cumpllr.sus doplslones y sabe- I 
toRrlüs. l 

/ 
72. La dolagaoibn sovl&fca ha votado a favor del proyaoto 
de resoluclbn qua acabamos de sprobar, a pc *w de estimar 
que Ia condanaclbn de kael por no habel cumplido la 
rusolucIón 316 (1972) hublcra debldo forrntiarse en t6r. 
nllnos mis resueltos y vigorosos. El sentido de la resoluci6n 
quo el Consejo aoaba de aprobar estcfba ei la wfkmaoi6n 
de la resoluolbn 316 (1972) y en la oxhortaofbn dIrigida a 
Iu~ol para que davuolva sin condid6n alguna el penonal 
militar sido y llban6s qua sacucrtrb, Tal 4a 41 mandato quo 
el Consejo de Sagurldad ha dado a su Presidente y al 
Secretario General, qtienes han de hacer esfuerzos para 
lograr cl cump&iepto dc lgs,.deolslonas da1 Consejo sobra 
es,@ cuqstlbl& ,, ’ .., , 

73. Por Wmo,‘desaarla feferirme a la trlsta nottola que 
nos ha comunicado 01 Embajador Tumch, La delegación, 
sovibtica conoce muy bien al Sr. Tomeh desde hace muohos 
Snos; por ello lamantamos profundamente qua daja &s 
Naclqna? Unldas para owpar un nuevo puesJo. 

74. ~33 br#lante taltinto da1 Sr. Tomeh se patentlzc) en al 
ourso de niuohas dkousionss 06 las Naolones UnIdas, El 
Sr. Tomeh Cd un orador eloouentc, ‘un erudito ominanto y 
un dlplom&.ico da gran 6xperienoia. Sus disoursos sobre laa 
cuestiones de la dobcoIonkaol6n, tanto en la Asamblea 
General.como en 01 ComitO de dasoofonlzacl6ns, asf como 
sus !xílhntes lntcrvcnoloner sobre la oucstián del arragIo 
p@ffco. del problema del Orienta Madio serdn slampti 
oxcolontes ajemplor de una luoha’isnaz o Incansable a frtvor 
da’ la mal.izgcl6n dq!pr nobIe,s pr?p+lto@ x prin$?~~ 36 kr 
~~o@!4~,‘~!w~~ :.. ’ . , . . I, 

-7S* Bn “tun wblar pakbrrr dMgidas al Embajador 
-ToMh,‘urted, Sr, F&k#nte; &]o qub 41 Embajador Tomeh 
‘habfa sido admirado inoluro por aquellos que no campar- 
tlan su punto dc vkb. Me co~nplacc awho declarar que la 
dcl~geciún sovt&c K? cucata cntrc Iris que han admIrado al 
Embajador Tomch cor~~yarttcndo bu punto do vistn. 

67. ‘Las maniobras de Israel tcndlentes a desviar la aten. 
c16n del Canse]0 de Seguridad del fondo del problema y a 
vincul.&r Nfolta y artifloWmanta Ia cuestfón da la tiberactbn 
del personal militar skio y liben& con la cuastlbn general de 
los prisioneros de guarra pata impcdls qua el Consejo 
epruebe una dcclsi6n condcnatorla de la polltlca obstrw 
clonlsta de Israel han ‘fracasado totalmsnte como lo ha 
demostrado el resultado del dabate; resultado que no 4s 
otro que la rqroIuoi6n que acabamos da aprobar. El scntldo 
da esta maniobra polfffca de Israel ha sido revelado por la 
d6lcgac16n sovWca an la prinicra sesI6n del Consejo sobre 
esta ‘cuostlbn. TambiQn ha .ddo ravclado an las intarvcn- 
.oiones de los representantes de la Rcpirblica Popular de 
Chlna, de la Wa, de YugoslaY&, de Somalla y de varios 
otros @fm, asf como en las da Ios representantas de Sfrla, 
da! IAbano. y de otros paf??, quy, ,!+I par~olp$o on cl ,,d4bate;,’ ty- 6 .i..< : .,, ‘i>. 
j,. ,; * I. ,i.,% ,: I\ ‘- ; 

‘,‘.P. ,‘, 
_’ ,. -: . 3). I 

68. En la reunlbn de hoy, algunos da sus miambros sehan 
tifarido db nuavo a fa ‘ouesffbn de los prisIoneros de guerra 
y la han vinculado con la necesldad~de disminuir, es& 
dlfeeon, la.tlrantcz.cn cl Orianta Madlo, aunqua subrayaron 
qti4 asta ouestibn no tenla ninguna relaoi6n con ‘lo ouo 

70, ‘LS causa esencial de la tIrantez en el Odente bledlo es 
cl hecho dc que lsracl, dcspu~s da haber canatido WIR 
itgrosión cc&o los t!stados Lrnbcr, dcscon~cc les dccisioncs 
dc las Naciones Unidas para un arrc@ p~ifico, SC nkgn 
obstínadanwnto II rctlrar sus tropas de los territorios rirabcs 
ocupados cn 1967, proslguc COII la dlscr&ninacibn racial, cl 
tcrrorisnw cn masa, las Pwccucioncs y otras ucclorics 
crlntinUlcs contra las pueblos árabes do1 Orlcnte Medio y 
vioh lur dcrcchos ieglthnos del pueblo p&stlno. ilc ahl la 
causa do la tlrantoz en cl Oriente Xedlo, Por ello, In taco d8 

76. Di IWLSILXNTE: Con cl p:rntiso dc ustcdcs, voy a 
hnccr uno dcclaracfón en III! calldad dc rcyrcscntarltc dc la 



.AROE;NTJNA y  en..#rclolo da.& dera& I la axplkacl6n 
kb .wJ~ ” , ; ,‘,,, . _ 

7’7, No obs!snta fa compfajidad inherente a todos tos 
aspactos da la sltuacl6n on cl Uriante hlcdlo, la dclegaolbn 
argantin<no Juzga nacosario rofcriraa en datalla al caso que 
estamos oxamfnwda, ‘por o~nto fue objt\to do extensa 
consfdoraclhn noc aarte do la misma durante el debate de 

78,. El 26 db Junlo~últlmo 01 Consejo de Scgucldad apiob6 
su resoluclbn 3 16 (1972), con cl vota fawrabla de la 
Argentina y 12 Estados Miembros mifs, En el p8rrafo 3 da 
esa resoiuclón, tal cual ha sido rapetk$nentc recordado en 
crtn ceunl611, $1 Consejo sxpred: 

“el profundo deseo de que pstkws adecuadas conduz. 
can, como consecuencla Inmediata, a la lIberación en 01 
mis brova plazo posible de todo el personal mllltac y da 
ksagucldsd slrlo y liban& secuestrado por las fuatzas 
.srmadas de Israel el 21 do Junio de 1972 elr territorio 
Ubands”, 

79. Esta claro e Inaqulvoca deseo del Consejo ha sldo 
ahora ratificado medlante la adopoibn do la msolucibn que 
acsbamos de aprobar. Mi dalegacfbn conffa an que el 
Gobierno de Israel proceder8 a liberar sIn demora a todo al 
personal sirlo y liban& capturado en una operaoibn que 
mcreci6 la expresa condona del Consejo da Seguridad. !.a 
obllgacl6n subsiste; someterse a ella no ~610 signltkar8 
eumptic con una declslón del m6s alto 6rgano ejecutivo do 
IQ Organizaol6n, sino que, obvio os recalcarlo, contrlbulr8 a 
crear un amblente mils propicio para resolvcc otros de los 
Innumerables asuntos pendientes en cl darmante estado de 
cow que co:tlnúa afeitando al Oriente SMio+ * 

T ._ 
80, “Dasao afladir que, aI hab& &t’Irmado cl Consejo de 
Seguridad ahora la valldaz y vigencia da la msolucibn 
316 (1972), la dalcgaclbn argcntlna reitera la Intarpretacibn 
que da la misma blctbra en su oxpllc~oi~~~ voto amlt#a 
ecj l!t 16SOa. sesi+ bol. Consejo, .* ::.. : < -. _ .: .” 
SI: En ti calidad de PKBSIDENTE, doy ahora.lij palabra 
al prbwo orador, $1 r@pcwGanto del Lfl+o. . -G i 

.,.1 I , -. 
8% Sr,.,GHORRA (Libano) (btterpret~cidn~ def ingfds): 
Hay muchas pugtos a los que y,o hubiera dascada mfcrb-me, 
pdto, cn .vIsta da qua nos acerounos a I+IS .@r#g .d$ 
mcdIodf,a;ty~~tiTd=p +l,o m&bra~a..pa!fbla~ ‘. 

:L -.., .,_l:< iz .~. . ..- i <_ ..,. .,1 .-* 
.83, H8y algo que dcswfa ‘dcclc’muy claramente, ya que 
hr sido obfito de algunas convccwi6!x%o induro de ciertaa 
informaciones do ptensa. Sc trata de !il sugarancia da al$lna 
difcrctlcin da oplniUn sobre esta rwhu~uzióii y cli cu311fu a 
ocudll CII Co11scJo COtI Shla )’ LilIano y que Ilucstro pak ha 

vcaido ~1 Conscji~ paa apuyor 13 tsclmacih dc Shla. NuJa 
cst6 mils lejos da la verdad que csEas nfiirnwioacs que s: 
Ilílll difulILildu, j:u1que ci Consejo abc yuo se Ic 113 

plL‘wlitadu UIIP KCC131¡1;1ció¡1 Ubalic~ 011 prtlncr luglr. Ell 

li!JlgUllO fi>lillÍl C#CrC quitar inqmrtiuicIíl 3 k iixhiiacihl 
dc tul colega de Shi~! pero cwsldcra que cs la dclcgackh dc 
Silb Ll que Sc IU ultido íl In delcyaclt.lll do1 Likwo pala 
apoya1 nuos&ra ~cc!íun*cíbn wta cl Cuns~]o, Jcbldo al 

9 

factor muy bisko 8 importcurta & que el aoto de sccutst~o 
ha tanldo lugar cn territorio liban&, Esto se ha demostrado 
muy ampllamants y da ello sc ha hablado en cl Consejo 
antariormcnta y durante la munibn da hoy .IB unidad 
amtada issaall ontcb an cl tcwltorio liban& y acoucstr6 al 
psrsong mllltar y da seguridad slrlo y Ilbands, Te !PS ‘los 
ingrcdlantas de ese acto oclminal de secuestro han tanido 
lugar en tanitorio Ilbank Ia violacldn de sobec-ia fua 
una violaolón do la sobaranfa del territorio dal tfbsno, y el 
aoto- Se ioalk.6 cri dcsaflo del derecho Internacional y del 
Acuerdo .da armistlolo.gonoral-y se ha produoldo fuera do 
las lineas da damaroaolbn, que cstin regirlas por al Acuacdo 
de armisticio antre al Libano e Israel, Por tanto, nuestra 
mclamaclbn, afcotuada al 23 de junio [$/107lSj, ostaba 
dlrlglda contra un acto de agrcol6n ccalizado por Ssracl 
contra cl Libano, parte del cual fue el rcucst~o da oflclales 
str(os y lIbaneses\ 

84, A esta mspecto, daseacia manlfastac qua al 23 de 
jwlo, cn ml primera intarvcnol6n anta al Consofo -esto 
fu0 cn la 1648a, rauni6n -, mcncion6 quo, adc”m8s dal 
secuestro de los cinco affciales sirios y dc un oficial IIban&, 
las fiarras ls.racllcs rodearon a un puesto de gandarmerfa 
Liban& en la vecindad de la aldea da Ramlah y capturaron a 
tres gcndarmcs, Bn ml delcaraalirn ante cl Consajo dc 
Seguridad al 18 de julio - 1651~. wsl6n - no mo referl a 
esta aspecto partloulac da1 acucstro al recordar los dctilcs 
del íncidcnta, Por consigutonte, dmo menctonarlo.~a&pra 
p&ra qw queda la debida canatancla en actas, .. . , ,. ,- 
85, En realidad, este aspecto particulsc del incidente mvcla 
la intcncibn da Israal: no fue, como afirmaron los israalies, 
un simple acto de hosttlldades o la presencia da afklalcr 
sirlos y libaneses lo qua condujo a las fuerzas lcraalf@r a 
capturar a w  personal, Sc tcat6 da un incidente de captura, 
de secuestro; y el hecho de que los gcndarmas, cn sua 
puestos, fueran rodeados y ,captuFados demuestra la ir@ 
c+ lptpnc!bp da Israel, 

86, Una ouoaff6n muy wrla ha ddc mencionada aquf hoy 
sor muchas ’ dalcaaolones~ Nos. comulacc, cn malidrd, 
observar que on 1a”msolucibn 316 (197’2) y an la aprobad; 
hoy, asi camo en las declaraciones formuladas anta el 
Consejo no sb hn catablecldo concxl6n -nI ha habido 
níngunr! intcncibn cn tal sentido - entra arte tito ds 
secuestro y la cuastlbn gcnoral da los prisioneroa do guarra, 
Wmor muy agradsoidos a las muchas dalcgrcionsr qua 
han.axpuarto este muy importante argumanto jucldico, qw 
corccsponde a la realida@ de la Jtuacibn. Sin smbacgo, el 
planteo da la ousstlán de los prislonscqs do gwm en 
gcncnf - ogrgfta a sst$ asunto - nos ha causado J&mia 
dIflcu.ltadcs y dudas y tango Ir obllgaolbn pg! rU,&lo#;. 
cian(r y colggas do.oxponar nuestra poricl&t~ 



~dal-auto do aproslbn de Iswl contra cl Lfbano, despubs da 
comatldo un acto do secues(ro que, como lo decl& antes, 
fuo sinfflar a cuAlquler otro acto do socuosiro, sea de una 

.:autaridad ejccuUva italiana en Sudam0rlca o da un diplog 
mMca en dlcho continente, aunqua con una gran dlferen- 
‘cla: quo oste wcuontra tIo obra de un Estado Miembro de 
~-4s ~Naolonos Unidas, realizado por instruco!on~s do ese 
? Gablcwd y afeotb a otro Wado .Mktnbro Qa 4 &ynizv 

‘88, i.hNIliO INOStraS C4XlSUh8 SB pidi6 qU0 011 @l prOy4QtO 

da rasoh~clbn, que ahora he sida eprobado, SB Incluyera una 
m4noidn a la cuestlbn Soneral do los prlsloneros de guorre. 
Nosotros tenlamas nuestras I%I&S; no veaiamoa nln&n 
vúwfa jurfdko entre estas COMS y pantibsmos que dobfdo 
A que Israel 46 habk apiovcohado de nuostra molamaol6n y 
h ‘de venido al Consejo parcl p!antcar!osta ouestibn con 
w$ctor urgonta, estaba tratando de obtonor un rcso~~tc del 
ConMjo :- do nonotros, en oste CT particular - en esto 
asunto; pcnsrlbwos quo cualquier ínolusibn do esto ala- 
menta cn la rlrsolucl6n cquivaldrfn a satisfacer cl Manto 
israoll, Por esa rw5n 4n 01 Consejo rcchwmw todos los 
alegatos fuaolfos y no nos cncontronlos on sltuaclbn de 
acacdor a tos dcrcos do algunos do nuestros wlgos, quo 
utaban tratado do colaborar, 

89, A arte r~rp~cto, c~tumos de acwrdo con los princfplos 
parisralos oxprerador hoy en 01 CanseJo on lo que se refiar 
a cuestione6 humanitarias y A cucsUoncs de principio cn 
cu8nto a los prislonoros do guorm Ddsdc luego, òstmms do 
acuerdo en quo hay prcoaupaclón, Nos damas ouanta & 
que ctito proocupacibn en olertas circulos sobre los 
ptirlonoros do guarra, Sln embargo, croo quo cl Consefo 
dobcria compronder nuestra pos!ci6n, es decir, quo nosotros 
tambibn ostamos proocupados por tados los combatlontos 
,quo lutguldscon on LES c8rcolor como. conrccuoncla, da b 
$ut&dad0~4~101 Wnta Modh ~. _ , . -.-. 

%L“‘Sln ontrar on grandor dcta~os, menclonarla los 2,500 6 
3SKN combrtfontsr do IA Paja de Gaza, do1 Sinal, do la 
Aurgen Ocoldcntal da1 Jordán y & IPP Alturas de GalPn qw 
knguldccen en lar prisiones dc Iusel, QWro hacer UI 
lknxmionto al Consafo, y orpocklmonte LI aquellos da sw 
:mlambroc que íd pnooupm par cl destino & lar prisf& 
notos+ porr quo s4 unan A nosotro cn nuortrs praocuprolbn 

b 
r 41 destino de esos combat!ontss, Comprendemor muy 

r &n.‘que OMI mbmbras crtlln inspirador por contfdsro~ 
&nor humdtuirr muy ptofundrr, para conf&mor ,@ quo 
.~?PfdP4nF\ont4nu4r~ser40cup141Qnl ._w. .,; 

2 ..,: ,'",. 8, 

91.%tal 40 “terminar, &wfe unirme !a ml querido 
Wttwta y un& 41 Embajrdar Tom4h 
%taltto foofuado a,gadac&nknto aI Emb@ tf or F%$ 
SOti, qua on fonn tan comp6tnnt4, como skmpr4, 
pmmtb cl proyecto ds rtsoluclbn ‘cn nombre de su 
dclcgxioll y dc 13s do Guhlca, 13 India, SUtilI y YuguslavlU, 

Al 1ieIr10 ucrll]lo, dcsc3rfa cxprcsar le grotltud do mi 

ddC&WAúil y IU aif3 propi 51 L!Ihij3doS JC GUfiiugilUli, 

qulcll, CUIIlU cl SI+ l’Oillch JiJo, Sc dcdlcó de Illllwlhto 3 

ntucar 3 fondo Lli c0111p10]0 y diflcll trabajo del c011scj0 tIll1 

psontu CUIIIU Ucgú R Nucvu York. 1’01. clcrto, IIU tcnfmos ln 

!rrtcrdm dc suY:ltilr dlf1cultadcs upcnns Ucgado 01 Umba* 
jídcr, pro esta 113 sldo un3 oportunldiid para Lwotlei~nos 
con su coopurilclál~, sabldurfn y YUirtnd. lhl cs cuaClL* 

rlrtico do las Uadic!onaIcs culaolonos do amlstad quo axIsten 
entre Francis y cl Libano, a.sl como ontro Franala y SlrL 
Btnmos muy agradocidos al Embajador do Gulringaud, asl 
como o los rcproranrantos do Bblglca, Italia y el Reino 
Unido, por haber apoyado prktlcs y espiritualmente la 
rusoluci6n 316 (1972), que,, 4~~ la .baw $br4* !@ qup ha 
amado hoy al .C~qnsa:o! 

. 
< .::. x :_, L<,$/,” ‘. . . ,i 

92, tin osta forma, y de dlstlntas pactes y can el flpoyo que 
han racibldo 18s dos roso!uoionas, el Consejo ha expresado 
muy fkmomonto su dooislbn do que se ponga en Ubertad P 
los ofWos sirios y llbanQs4s de aouordo con los t0rminos 
do esas dos 1~soIuo1onos, es do&, inmedintamonte, sln 
demoras, sin condlolonos y sin establecer ninguna rolaoibn 
entro esto problema detorm!nado y ou,ulqulor 
cuortlbn do los prlafoncros de guarya, 

ypc$o da Ia 

93. Para taminar, dcsoo rxptasur, Sr, Presidente, el 
~gradccMento do mi dologaol6ri por los osfuorzas que han 
rMz+ado usted Y cl Secretarlo Gcnoral recordando auc 
ahora se tos pldé que ronuwen taks osfuorzos, do conior. 
m!dad con cl último p$rrafo de la rosoluclbn, Confiamos 
profundamente en su sablduria y compctencla, asl como en 
las del Secretario Gcnoral, y esperamos que las observa- 
ciones hoehas aqui por las dIstintas delcgaclonos con 
rqsoto a Israel sean escuchadas y quo p ponga inmodlata~ 
montqcn Kb-Wad B los wcwotradas, -’ 

94. Una voz mbs P usted, Sr. Praaidcnte, a los miembros 
dol Consejo y s las dolegaciones que apoyaron la resoluoI6n, 
an nombre do mi Goblarno y da mi dolcgaplón, nuestra m@ 
profunda pratitud, 

._ : .~. 

95. El PRESlDENi’B: Agradezco al ropresent@e del 
Libano sus amabfos palabras, 

96, Sr, FARAH (Somalia) (interpretacidtr del Ittgks]: KO 
voy a hacer uso de la palabra para rufcrirmo 8 la rcsolucibn. 
Quloro simplcmsnto daoir quo ouando mt dclcgaclón tomb 
ant4ryar Ir palabra lo hizo para rafcrk a una cucstibn de 
prwdimionto y, en OonseouonoIs, no tuvo oportunfdad de 
expresar sus foWaclones al Prcsldento do1 Corwjo, Quiero 
rgrcgar quo durnnta cl curso de estas dos Mmas sesiones 
nuestro Prosidantc, como slemprc lo ha bocho on et pasado, 
diri@6 nuortror dcbatcr con las candloionos propias de un 
ertadlstr y lar lfov6 t UIM fcllz conbfuslbn, La conozco 
Jade haw vario! afior y hr sido una oxperionofa muy grata 
y rgrrdablo 41 tratrrts y oprsaiar &n sabIamonte w  
cxunlnul tgdol Ior pwbkma! dlffc~os quo ~qns.@r~ $416 
c-jo, .’ .,’ .‘.:.‘, ...< ,.’ ., c,:,+s 

97, EJ portbte que 41t4 KP Ir Wma uribn on quo astd 
piwnts ml qusrido amigo y col4ga el Embajrdor Tomoh, 
an su outotsr da nprs#ntlrits db Ir República Arr& Siria. 
Dcrao dsclr qus en los slote tios transcurridos desde que 
COIIOC~ rrl Bnb~jador TOIIIC~, IW ha Iwltado iuspiradur 01 
trubaJar cn su co~~lp&Iia. LJ cxpc~lc~icl~~ de uiI2 cstrccha 

coloboiaci6n cull 111 dunntO csus slctc 2illlos lla Culquooidu 

ati vida cn f011ua consIdcrnblc. Slon~pro hc tcnidu In III& 

idta c0l~ridosuciUn pi su LltogiiJad, su cnpacidad y p01 cl 

buen ]ulcio dî que ha JPdU InuestiPs íll trkitiu’ tu&E ius 
prublcnius que 113 dobldo cnfrotitilr. sé que c11 su :‘utlr;.a 
tillluicill CulllpliiJ sus tasas COI1 IU I~‘kml cngncided WI1 yiic 

las ha culejmJ cn cstc collscjo, y coll!‘fo CII que sc 

eI1CUOIltEO k?uL Cll su IIUCVO LImllU, 



98, lil FRFLSIDFBITVTE: Agradezco muy sinceramente al 
reprcsentnnto de Sunialla sus afflldas oxprcsloncs para 
conmigo, Ruedo asegurarlo que comparta los mlsntus 
Wlt&tth?lltQSOit h que 061 r@peCtUe 

99. Sr, TOkinlf (Siria) (~/ikY/Jk%7Ck~/t dci ia&+): I)cW 

doulr unas pucas palabras R fin do oxprcsa~ cudn prufw 
damonto nio han emacionado los muy umablos y gonorosos 
cnnccptas cxprosndos con tcspccto n mi por usted, Sr. I’rosl~ 
donte, con su ejemplar cortcsh, asi com por los Bmbaja* 
duros de Fcru~cia y do la lJnl6n Suvldticrt y, on Wmu 
ttknino, por mi wy ostknado hormano, 01 ErnbaJador 
Farah, de Sonlalia, COII quien traba@ en ostrccho coopera. 
Ciblt Clt t?StOS Ú~thIWS SiCtC iulQSs 

100, BI PRESIDENTE: Qulslora decir que la rosolucldn 
que acaba do sor aprobada, on cl pdrrafo 4 

“Piu’c al PrcsIdonto del Consoju de Seguridad y al 
Sccrofarlo General que hogun nuevos esfuerzos para lograr 
ol cun~plhnlonto do la prcwto rosaluclbn”O 

Clcrtnmentc, no puedo hablar en nombra del Sccrctarlo 
General, poro atin cn su ausonola cfeo que puedo vkllda* 
mente aflnnar que tanto BI coma el Presldonte del Consoju 
de Seguridad har8n los cs!I~onos que los pide 01 Consejo 
para llegar al cumpllmlonto de estu rerolucibn, L-a tarta no 

os fdcil, pero eso no tignlflcu qua en ningún moulcnto esos 
osfuer¿os SJ vean retocoador por la magnitud dol trabajo 
que nos espera, 

101, Esto cancluyo la cansidoracl6n del punto def orden 
drtl dia y do nuastr;l rounfbn+ 

102, Antos de levantar la saslbn qulsloru hacer una muy 

breva doolaraotf>n, Duìante mls consultas, antos y durnntc el 
curso del debate, varlas delegaclones, dentro y fuoru dol 
Consoja, roítcradan~cnte mc hini 6xprOSRdo su opinlbn do 
que un lntorcamblo do prlslworos on cl’ Orlonte hfodla 
contribulrla P allvisr las tonslonos que prevalecon en esa 
roglSn, Par razonos humaniturlas tun~bMn bun axprosado su 
dosuo do que una solución nlutuan~ente aceptable tonga 
lugar lo antes posible, Considero que una atencidn favorabIo 
P esta liiqulctud por !3s partos lnteros;tdas sorvird en gran 
modlds P osos tkos. Pero qulcro agregar algo que ospcro quo 

hoya sido puesto 011 ovidcnuia ron tQd3 claridad 0 linpnrcla. 
lldud por parte de la l%csidcncla, os decir, que este aspecto 
do1 problema del Orlentc Modio cn ntnguna forma - roplto, 
en ninguna forma - dcbc ser ralaclonado con lo resolucibn 
que cl Consejo acuba de aprobar y cuyo estricta cumpll~ 
mlentc constituyo UN cuestibn ccmpletamonte soparada, 




